

Дайджест судебных дел ФАС России по гособоронзаказу

28 сентября 2015, 15:57

Арбитражный суд г. Москвы отказал в удовлетворении заявления ОАО «Восход – Калужский радиоламповый завод» о признании незаконными действий Федеральной антимонопольной службы (ФАС России).

Напомним, что в рамках проведения проверки соблюдения антимонопольного законодательства ФАС России направила в адрес ОАО «Восход – Калужский радиоламповый завод» требование о предоставлении информации.

Общество пыталось оспорить это требование в Арбитражном суде города Москвы. Однако суд, выслушав доводы обеих сторон, признал действия ФАС России законными.

ООО «Казань Шина» безуспешно оспорило действия Рособоронзаказа в суде.

Напомним, что в Рособоронзаказ поступило обращение от Федерального казённого учреждения «ЦХиСО МВД по Республике Башкортостан» о включении информации об ООО «Казань Шина» в реестр недобросовестных поставщиков (РНП) при проведении электронного аукциона на право заключения государственного контракта на поставку летних автомобильных шин для автотранспорта МВД по Республике Башкортостан.

Комиссия Рособоронзаказа приняла решение включить сведения об ООО «Казань Шина» в РНП.

Компания решила оспорить его в судебном порядке. Однако Арбитражный суд города Москвы и Девятый арбитражный апелляционный суд признал действия Рособоронзаказа правомерными.

Арбитражный суд Московского округа отказал в удовлетворении требований ГУ МВД России по Кемеровской области, признав действия Рособоронзаказа законными.

Напомним, что в Рособоронзаказ поступила жалоба от ООО ПФ «ЗСК Проект» на действия заказчика – ГУ МВД России по Кемеровской области – при проведении электронного аукциона на выполнение проектно-изыскательских работ. Суть претензии – отказ заказчика в принятии банковской гарантии.

Комиссия Рособоронзаказа признала жалобу обоснованной и предписала заказчику отменить протокол отказа в принятии банковской гарантии и вернуть осуществление закупки на стадию подписания государственного контракта.

ГУ МВД России по Кемеровской области безуспешно оспорило действия Рособоронзаказа в Арбитражном суде г. Москвы, Девятом арбитражном апелляционном

суде, а также в Арбитражном суде Московского округа.

Согласно постановлению Правительства Российской Федерации №1489 от 25 декабря 2014 года функции Федеральной службы по оборонному заказу (Рособоронзаказ) по контролю в сфере государственного оборонного заказа переданы ФАС России. Постановление вступило в силу 1 января 2015 года.

При передаче функций была сохранена полная преемственность полномочий Рособоронзаказа, в том числе в области наработанной судебной практики.